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  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني) (متوسط)
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 (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ استوكيومتري واكنش) (دشوار)
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  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني) (متوسط)
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  ـ » 1«گزينه  - 11

AgNO (aq) NaCl(aq) AgCl(s) NaNO (aq)  3 3   

/ mol AgNOL mol AgCl / g AgCl
?g AgCl mL AgNO / g AgCl

mL L AgNO mol AgNO mol AgCl
     3

3

3 3

0 21 1 143 5
400 11 48

1000 1 1 1
   

  (طاوسي) (فصل سوم ـ تركيبي استوكيومتري و مولاريته) (متوسط)
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  ها: بررسي ساير گزينه
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 (طاوسي) (فصل دوم و سوم ـ تركيبات شيميايي) (متوسط)

 

 

 

 

  



رها، معادله داده شده مختص به ماده پتاسيم كلريد با عرض از مبـدأ  ـ با توجه به عرض از مبدأ معادله داده شده و عرض از مبدأ نمودا» 3«گزينه  -13
Sاست كه معادله 26برابر  /  0 32   كند. در نمودار آن ماده صدق مي 26
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  پذيري و درصد جرمي) (دشوار) (طاوسي) (فصل سوم ـ تركيبي انحلال

  هاي سازنده آن است. هاي لايه ظرفيت اتم پيوندي و ناپيوندي در مولكول، برابر با مجموع الكترون هاي ـ مجموع الكترون» 1«گزينه  -14

  ها: بررسي مولكول
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PCl   (ت 3:

  (طاوسي) (فصل دوم ـ ساختار لوويس) (دشوار)
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CO2،Hهاي حاصل از سوختن هر دو ماده گاز طبيعي و بنزين يكسان و شامل آ) انواع آلاينده O2 وCO .هستند  

  اكسيد توليد مي شود.  سنگ، كربن مونوكسيد نيز در كنار كربن دي ب) از سوزاندن زغال

  ها) (متوسط) (طاوسي) (فصل دوم ـ انواع سوختسنگ بيشتر است.  پ) توليد، حمل و نقل و نگهداري سوخت بنزين از زغال
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  (دشوار) )ppm(كتاب همراه علـوي) (فصل سوم ـ تركيبي درصد جرمي و 

  ها: ـ تمامي موارد درست هستند. بررسي مقايسه» 4«گزينه  - 18

  دارد. PH3دليل دارا بودن پيوند هيدروژني، نقطه جوش بيشتري از به NH3آ) 

  تمايل بيشتري به مايع شدن دارد. COناقطبي است، پس N2قطبي و  COب) 

  پ) گشتاور دوقطبي هگزان صفر و استون عددي مثبت است.

  است، پس چگالي بيشتري دارد. F2بيشتر از Cl2جايي كه جرم  برابري دارند و از آن محج STPدر شرايط  Cl2و  F2ت) دو گاز

  (طاوسي) (فصل سوم ـ تركيبي) (متوسط)



  (آسان) وس)(طاوسي) (فصل سوم ـ اسمز و اسمز معكـ فرآيند اسمز معكوس در توليد آب شيرين كاربرد دارد. » 2«گزينه  -19

NOصورت پذيري گازها در هر دمايي به ـ انحلال» 1«گزينه  - 20 O N 2 پذيري با توجه به نمودار زير، با توجـه   است و تأثير فشار روي انحلال 2
NOصورت  ها به به شيب منحني O N 2   است. 2

  
  سط)پذيري گازها) (متو (طاوسي) (فصل سوم ـ انحلال


